LOS PERICOS 

Con 37 años de carrera y casi 4000 presentaciones en vivo, Los Pericos se consagran como una de las bandas más importantes e influyentes en la historia del reggae/rock latino. Sus canciones llegaron a los primeros puestos de los rankings de habla hispana y los han llevado a recorrer miles de kilómetros en giras por Latinoamérica, Estados Unidos, España, Rusia y otros países, llenando estadios, teatros y participando en los festivales más emblemáticos. 
Actualmente presentan su disco más reciente, ganador al premio Gardel como “Mejor Álbum de Reggae”,  Viva Pericos!, una cuidada selección de clásicos del repertorio musical de habla hispana en nuevas versiones. Canciones latinas que marcaron la historia de toda la región, con la impronta propia del sonido de la emblemática banda Argentina que ya es marca registrada.
Durante el 2023 en su renovado show estuvieron presentando su nuevo disco y los clásicos infaltables de su repertorio plagado de hits. Giraron por México, Estados Unidos, Argentina , donde agotaron las localidades del mítico Teatro Opera de la Ciudad de Buenos Aires y   formaron parte de los mas grandes  festivales como Rock al Parque en Colombia, Vive Latino en Ciudad de Mexico,  entre otros.
Para enero del 2024 los espera una gira por Chile donde se presentarán en Viña del Mar, Rancagua, Antofagasta, Concepción, Pucón y Coquimbo. Durante Febrero se estaran presentando en el Cosquín Rock en Córdoba, Argentina, uno de los Festivales más importantes del país, y el Festival Pic Nic en Costa Rica. En Marzo, vuelven a Chile para formar parte de la grilla del Lollapalooza y cerraran  el mes en  Rock en Baradero.

